

LA PRENSA GRAFICA

HOY

Pág. 62 Catapultas en camión

Un camión que contenía en su interior 38 bombas catapultas, fue descubierto el fin de semana en el Barrio San Antonio de la ciudad de Santa Ana, por agentes de la Policía Nacional.

Pág. 33 Golpe no funcionó

Discusión jurídica sobre el Golpe de 1979, hicieron destacados abogados pertenecientes al Instituto de Estudios Jurídicos (IE-JES), concluyendo en que a pesar de la buena intención para terminar con la violencia, no funcionó.

Pág. 62 Voz de alerta

Voz de alerta ha dado el general Juan Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, antes de iniciarse hoy el diálogo entre el gobierno y representantes del FMLN.

Pág. 43 Día Mundial

La lucha contra la pobreza incluye la protección del medio ambiente, destaca el Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas, en ocasión de celebrarse hoy 16 de octubre, el Día Mundial de la Alimentación.

Pág. 25 Buscan abundancia

Voceros del Instituto Regulador de Abastecimientos informan que esa institución está buscando fórmulas para evitar la escasez de cereales, artículos de consumo de primera necesidad y contrarrestar a los acaparadores.

Pág. 39 Más violencia

El Presidente Cristiani declara que el Gobierno tiene conocimiento que el FMLN tiene planes para incrementar sus acciones militares en estos días, utilizando armas sofisticadas como cohetes tierra-aire.

Pág. 7 Editoriales

A diez años del golpe. El 15 de octubre de 1979, se derrumbó todo un régimen, al impulso de la convulsión generada por el desgaste absoluto de una manera de gobernar el país, y también como consecuencia de los temores internos y externos que produjera el colapso de la dinastía somocista, que hasta hacía poco se percibía tan sólida.

Un día en nuestra historia

Obra agrícola por más de 50 millones. (Viernes 16 de Oct. de 1964). Una comisión integrada por CEL y MAG, procedió a la apertura de las ofertas para elaborar los estudios de una obra, cuyo monto supera los 50 millones de colones. Se trata del estudio de factibilidad y costos de un desarrollo integral en la agricultura.

Indice

Nacionales	2-3	La Cámara	48
Internacionales	4-5	Platillos	48
Editoriales	6-7	Cómicos	64-66
Sociales	8-46	Clasificados	67-76
Su Horóscopo	13	Indicador	77
Hermano Pablo	15	Cines	77-79
Cartas a María	17		



GRIJALVA REGRESA CON SU TROPA. EL comandante del Destacamento Militar No. 3, de La Unión, es cargado en hombros por su tropa, al regresar a la base, después de exitosa operación de búsqueda de reductos subversivos en diversos puntos de la región, logrando decomisos y el mantenimiento de la seguridad de distintas poblaciones y sectores rurales.

SIP da su apoyo a los periodistas salvadoreños y condena asesinato

La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), ha condenado epérgicamente el asesinato de la señora Carmen Edelmira Sánchez de Fuentes, esposa del periodista Luis Fuentes, y del hijo de ambos, Oscar René Fuentes, de 21 años.

Cuando la SIP formuló la condena, mencionó al joven Oscar René Fuentes, simplemente como lesionado de gravedad, pero lamentablemente éste dejó de existir el sábado anterior por la mañana.

En el pronunciamiento, la SIP pide al gobierno que no promulgue leyes que afecten el desempeño de los periodistas salvadoreños o de aquellas personas que omitan opiniones a través de los medios de comunicación.

En los medios informativos salvadoreños, ha causado mayor consternación el caso apuntado a raíz de la muerte del joven Oscar René Fuentes.

Por otra parte, la recomendación de la SIP, en favor de facilidades, protección y mayor libertad de prensa en El Salvador, ha complacido mucho a los periodistas salvadoreños. Muchos periodistas salvadoreños se han visto obstaculizados en sus labores, cuando los funcionarios de Estado se niegan a dar declaraciones, muchas veces de interés para el mismo gobierno, y en otras, de suma importancia para el país.

Por regla general, los periodistas salvadoreños tropiezan con dificultades al presentarse a dependencias, y tienen la respuesta de que "el señor ministro no está..." "El señor ministro se halla en una reunión..."

Según indican los periodistas, esa también es una forma declarada de impedir el proceso de la libertad de expresión.

(Más información en Pág. 45).



Prof. Oscar René Fuentes.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DIRECTIVA Y SEGUROS. La Cooperativa ACACESPROMAC, eligió su nueva junta directiva, y entregó seguros de vida a beneficiarios por la muerte de familiares. A nombre de la junta directiva (al fondo), el tesorero don Víctor Manuel García entrega seguros a una beneficiaria.

Eligen directiva y pagan seguros por defunciones

Singular relevancia tuvo la elección de los cuerpos directivos de ACACESPROMAC, y el pago de seguros a beneficiarios, por el deceso de socios.

Este doble evento tuvo lugar el pasado fin de semana, en un prestigioso hotel capitalino, y en el salón de actos públicos de la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Consumo, Transporte y Construcción, de R.L.

La directiva cuenta con un Consejo de Administración, un Comité de Crédito y Junta de Vigilancia. El Consejo de Administración, está integrado por los señores José Alfredo Tablas, presidente; Noé Rodríguez Deras, vicepresidente; Víctor Manuel García, tesorero; José Antonio Guzmán, secretario; Marco Tulio Aguilar, vocal.

Por la Junta de Vigilancia, el Lic. José Alfredo Aguilar, presidente; por el Comité de Crédito, don José Roberto Perdomo, presidente; don Rafael Cabrera Calderón, Gerente General.

Después de la elección y tratamiento de aspectos relacionados con las actividades realizadas en los últimos meses y las perspectivas de trabajo para 1990, se efectuó la entrega de seguros a beneficiarios, por el deceso de dos socios.

Fueron pagados los seguros de vida por el fallecimiento del señor Rafael Orellana Escobar y la señora María Isabel de Loza. Al final de los actos protocolarios, se ofreció una recepción.